

## Seznam Email

---

**Od:** Pavlína Hyhlanova <Pavlina.Hyhlanova@seznam.cz>  
**Odesláno:** 22. ledna 2019 8:31  
**Komu:** ouzizelice@seznam.cz; Jaroslava@mangova.eu; klibela@seznam.cz  
**Předmět:** Dlouhodobé uplácení voličů ze Žiželic, strany „Za trvalý rozvoj obce“ svévolí p. Květou Panskou a nezákonně z rozpočtu obce -dárkové koše a balíčky.Žádost o poskytnutí informace místostarostkou obce dle zákona č.106/1999 Sb. O svobodném přístupu k inform

**Místostarostka obce Žiželice Bc. Helena Makuková**

**Obec Žiželice**

**Žiželice 7**

**438 01**

**zastoupena místostarostkou obce Bc. Helenou  
Makukovou**

**zastupující starostku obce**

**Přívlastky dne 22.1.2019**

**Žádost o poskytnutí informace  
nejpozději do 15 dní dle zákona  
č.106/1999 Sb. místostarostkou obce Bc.  
Helenou Makukovou zastupiteli obce  
také v souladu se zákonem č. 128/2000  
Sb.**

**Ve věci  
:Dlouhodobé uplácení voličů ze Žiželic,  
strany „Za trvalý rozvoj obce“ svévolí**

kandidátkou této strany p. Květou Panskou ,nezákonně z rozpočtu obce - dárkové koše a balíčky ,čímž vznikla obci škoda.

Za účelem vyčíslení škody nejméně za roky 2010-2018 jako podklady zastupitelům obce Žiželice k možnosti spravedlivého uvážení k přijetí usnesení o okamžité výpovědi z pracovního poměru zaměstnanci obce účetní obce p. Květě Panské z důvodu dlouhodobého opakovaného hrubého porušení pracovní kázně, kdy prokazatelně provádí finanční výdaje z rozpočtu obce na základě svévole a možná zpronevěry, v pracovní době s čímž byla prokazatelně seznámena místostarostka obce osobou zastupitele obce Radkem Hyhlanem a ze strachu z potrestání přímo i p. Květou Panskou dne dne 21.1.2019, kdy věřím, že toto seznámení se skutečným stavem na VZS opět nepopře. Kdy účetní obce prokazatelně poškozují obec a obci ,kdy prokazatelně vznikla škoda nejméně na bezdůvodném obohacení a možná zpronevěry, kdy tak konala vědomě nebo byla nápomocna v rozporu s pracovní smlouvou.

Žádám o poskytnutí informace formou kopií listin, které musí být uloženy ve spisovně dle

**zákona o spisové službě a které prokazují pravdivost účetních závěrek a jaká přijala opatření ve vztahu k výše uvedenému bývalými zastupiteli včetně p. místostarostky.**

**Jedná se o informace ,které by měly být uvedeny na těchto listinách:**

**1- Účetní závěrky za roky 2010-2018 k rozvahovému dni dle zákona o účetnictví ,které prokazují, že p. místostarostka obce Bc. Helena Makuková, která je ve funkci místostarosty cca 2,5 roku a která již v minulosti zastupovala starostu Kvítka při jeho čerpání dovolených při řádném výkonu povinností zaměstnavatele,kdy kontrovala výkon práce účetní obcí přijala opatření aby obci nevznikala opakovaně a soustavně škoda.**

**2-Listiny z peněžních deníků atd.prokazující stanovení výše škody,která vznikla obci (faktury za dárkové koše a balíčky)určující cenu konkrétnímu občanovi obce, kdy údajně voliči Strany „Za trvalý rozvoj obce! dostávali dárkové koše v hodnotě do 2.000,- Kč a nevoliči volební strany kandidátky p. Květy Panské pouze do 300,- Kč a to za 10 jednotlivých roků zpětně tj. 2008-2018.**

**3- Jaká konkrétní osoba tyto dárkové koše a balíčky nakupovala.**

**Za účelem zaslání předžalobní výzvy obcí Žiželice k rukám účetní obce p. Květy Panské na vydání bezdůvodného obohacení,jako splnění podmínky, k uplatnění**

žaloby obcí v zákonné lhůtě na náhradu škody  
za bezdůvodné  
obohacení.

V opačném  
případě budu nucen vyzvat zastupitele obce k  
přijetí opatření vůči místostarostce obce včetně  
úhrady škod obci, které případnou nečinností  
místostarostky mohou obci  
vzniknou .

Informaci požaduji v souladu se  
zákonem transparentně občanům obce  
zveřejnit na elektronické a fyzické úřední  
desce obce Žiželice a fyzicky předat na  
následujícím jednání zastupitelstva  
Obce, jako podklad zastupitelům k  
projednání bodu veřejné výběrové řízení  
na pozici účetní obce a možného bodu  
týkajícího se přijetí usnesení pravidel  
rozpočtového  
provizoria.

R

adek Hyhlan, nar. 16.8.1972, Hořetice 26,  
438 01, adresa pro doručování : Radek  
Hyhlan ,Obec Žiželice, Žiželice 7, 438 01  
Žiželice.